Vzijemna poloha kruznic

1. Kolik spole¢nych bodl maji kruznice na obrazku, jak se nazyva vzajemna poloha kruznic.

b)

2) Narysuj kruznici k;(S;; 2 cm). Narysuj kruznici:
a) k> (S2;r) tak, aby méla s kruznici k; vn€jsi dotyk
b) k3(S;3; r3) tak, aby méla s kruznici &; 0 spole¢nych bodi
c) k«Sy; r4) tak, aby se protinala s kruznici k;



feSeni

2cm

3) Je déna kruznice £ ( S; 1,8 cm) a bod L tak, ze | SL | = 3,2 cm. Sestroj kruznici / se
sttedem L tak, aby
a) se kruznice k dotykala vné
b) s kruznici k£ méla vnitini dotyk

feSeni




4) Ur¢i kolik spole¢nych bodi mohou mit dvé kruZznice se stejnymi polomery.
('ur¢i vSechny moznosti — miize$ jenom nacrtivat)

feSeni

a) 0 spol. bodu b) 1 spol. bod ¢) 2 spol. body d) vSechny body

d)

5) narysuj Ctyii soustfedné kruznice

reSeni



